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	República de Colombia

Consejo Nacional para el Desarrollo de los Recursos Humanos en Salud

Ministerio de La Protección Social

Ministerio de Educación Nacional



ACUERDO 000003

(12 MAYO DE 2003)

POR EL CUAL SE ADOPTAN LOS CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS CONVENIOS DOCENTE-ASISTENCIALES NECESARIOS PARA DESARROLLAR LOS PROGRAMAS DE PREGRADO O POSTGRADO EN EL ÁREA DE SALUD 

EL CONSEJO  NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS

RECURSOS HUMANOS EN SALUD,

En ejercicio de las facultades conferidas por la Ley 100 de 1993, Artículo 247 y el Decreto 1849 de 1992, y ;

CONSIDERANDO:

Que en reglamentación del Decreto-Ley 1050 de 1968, se creo el Consejo Nacional para el Desarrollo de los Recursos Humanos en Salud mediante Decreto 1848 de 1992. 

Que de acuerdo a lo establecido en el artículo 247 de la Ley 100 de 1993, le corresponde al Consejo Nacional para el Desarrollo de los Recursos Humanos en Salud emitir concepto sobre los convenios docente asistenciales suscritos entre las instituciones de educación superior y las instituciones prestadores de salud, para desarrollar programas de pregrado o postgrado en el área de la salud. 

Que los procesos de evaluación que apoyen, fomenten y dignifiquen la educación superior deberán velar por su calidad dentro del respeto de la autonomía universitaria, según lo dispuesto en el artículo 32 de la Ley 30 de 1992
Que la Ley 30 de 1992 señala como objetivo de la educación superior y de sus Instituciones, prestar a la comunidad un servicio con calidad referido a los resultados académicos, a los medios y procesos empleados, a la infraestructura institucional, a las dimensiones cualitativas y cuantitativas del mismo y a las condiciones en que se desarrolla cada institución.

Que el Decreto 1849 de 1992 en su artículo 2 literal b),  señala como función del Consejo Nacional Para el Desarrollo de los Recursos Humanos en Salud, “Determinar criterios orientados a la asignación de campos de práctica en el componente de interacción, educación, servicio,  para los estudiantes de pregrado y postgrado de las ciencias de la salud y afines”.
Que con base en lo anteriormente expuesto el Consejo Nacional para el Desarrollo de los Recursos Humanos en Salud.
ACUERDA:

ARTICULO PRIMERO.-
Adoptar los criterios de evaluación y verificación de la relación docencia servicio, según documento técnico anexo al presente acuerdo.

ARTICULO SEGUNDO.-
El concepto de que trata la Ley 100 de 1993, en su Artículo 247, será emitido una vez se apliquen  los criterios de evaluación adoptados en el artículo anterior.

ARTICULO TERCERO.-  Los criterios de evaluación y verificación adoptados serán aplicados por pares académicos designados por El Consejo Nacional de Acreditación  CNA, con el fin de racionalizar los recursos disponibles dentro del proceso de calidad que se viene aplicando a las instituciones formadoras del recurso humano de salud. 

Los pares académicos presentaran al Consejo Nacional Para el Desarrollo de los Recursos Humanos en Salud, informe sobre el cumplimiento de los criterios, así como de la visita realizada, el cual se tendrá en cuenta para  emitir el concepto de que trata la Ley 100 de 1993, artículo 247.

ARTICULO CUARTO.- La Secretaría Técnica del Consejo Nacional para el Desarrollo de los Recursos Humanos en Salud,  comunicará a las Instituciones formadoras y Prestadoras de Servicios los criterios de evaluación y verificación adoptados en el presente acuerdo con el fin que las instituciones los apliquen  y realicen un proceso de  autoevaluación de los convenios docente asistenciales.

ARTICULO QUINTO.- Compulsar copia del presente acuerdo al Ministerio de la Protección Social, al Ministerio de Educación Nacional, al Instituto Colombiano para el Fomento de la Educación Superior  –ICFES-  y  al Consejo Nacional de Acreditación

Expedido en Bogotá D.C. a los doce días (12) del mes de Mayo de dos mil tres (2003).

JUAN GONZALO LOPEZ CASAS

Viceministro de Salud y Bienestar

Ministerio de la Protección Social

Presidente C.N.D.R.H.S.

FRANCISCO JAVIER LASSO VALDERRAMA

Director General Análisis y Política de Recursos Humanos

Ministerio de la Protección Social

Secretario Técnico C.N.D.R.H.S.
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