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Primero Edición: Marzo de 2018  
Fecha límite de recepción de trabajos: 30 de Enero de 2018 
Fecha de aceptación de trabajos: 28 de Febrero de 2018

La “Revista de Investigación e Innovación en Ciencias de la Salud - RIICS” de la Facultad de Ciencias de la Salud de María Cano – Fundación Universitaria, es una publicación oficial, seriada de periodicidad semestral en medio digital, con carácter científico técnico, dirigida a profesionales, docentes, investigadores, estudiantes y personas interesadas en las ciencias médicas y de la salud, y sus áreas afines. Considerará para sus publicaciones trabajos asociados a las vertientes asistencial, educativa e investigativa, relacionados con movimiento corporal humano, salud pública y emprendimiento, innovación y gestión en salud.

RIICs se complace en convocar a profesionales, docentes e investigadores, estudiantes de ciencias de salud, y aquellas personas interesadas en publicar artículos originales producto de sus investigaciones, a enviar sus manuscritos a la revista para ser publicados en la primera edición a salir el próximo mes de marzo de 2018.
 
Los invitamos a enviar sus trabajos al correo electrónico revistaiics@fumc.edu.co hasta el 30 de enero de 2018. Las notas a los autores con toda la información necesaria para la construcción de los manuscritos, puede encontrarla en los documentos anexos. Toda la información recibida será evaluada por nuestro comité científico para determinar su pertinencia de acuerdo a los lineamientos y áreas de actuación de la revista, posterior a esta revisión recibirá un correo donde se le informará si su manuscrito será considerado en el proceso de evaluación de artículos. 

Si requiere información adicional, puede hacer sus consultas a través del correo electrónico revistaiics@fumc.edu.co, dirigidas al editor.   
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