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Cesión derechos de imagen menores de edad


Por medios de la presente autorizo a la Fundación Universitaria María Cano, para usar la imagen del menor a mi cargo, como modelo en fotografía y video, para las campañas promocionales de los programas, laboratorios y actividades de la Institución; en piezas físicas o digitales, para efectos de reproducción, publicidad y comunicación pública. 

Esta autorización de utilización del contenido de la imagen del menor a mi cargo, se hace sin perjuicio del respeto al derecho moral de paternidad e integridad establecido en la legislación autoral.

Por virtud de este documento el suscrito modelo declara que la Fundación Universitaria María Cano es propietaria integral de los derechos sobre el contenido de la imagen realizada y, en consecuencia, garantiza que puede hacer uso de la misma en su publicidad.

La autorización que aquí se concede sobre este material, tendrá un uso de carácter comercial y publicitario institucional y será difundido por los medios que la Fundación Universitaria María Cano estime convenientes a nivel local, regional, nacional e internacional, si así se requiriese.

Manifiesto mi voluntad con firma, cédula y datos del menor que represento. 

Cordialmente,
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